
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

06-06-2023                    20.00u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Colet Timmers, Caro Vilier, Joost de Krieger 
 

Afwezig: Suzanne Offermans Gast:  Rens van Boxtel 
 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering en heet de gast welkom. Rens werkt voor de gemeente (team 
veiligheid) en wil graag aansluiten om te kijken over wat we voor elkaar kunnen betekenen. 

 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Oude Jan Linders bestemming  
▪ Parkeerplaatsen Schansoordweg (kant Fysio), 3 tal parkeerplaatsen. Gemeld bij de 

gemeente en reactie terug gehad. 
▪ Paaltjes bij Hertog Jan plein worden telkens na de markt niet terug gezet, dit veroorzaakt 

gevaarlijke situaties omdat automobilisten nu ook aan de kant van de doorgaande weg het 
plein op en af rijden. Advies om dit te melden bij Reny. 

▪ 22 Oktober Open bedrijven dag (10.00-16.00 uur) 
 

3 Ingekomen stukken 
▪ Gemeente Meierijstad; Fietsknooppunten route => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad; nominaties gezocht waarderingsprijs => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad; uitnodiging symposium samenwerken met nieuwkomers => ter 

kennisgeving aangenomen 
▪ Richard van Dooren; uitnodiging afscheid Henk Loeffen, kleine delegatie gaat erheen 
▪ Bericht via website: interesse in AED cursus => Caro pakt dit op 
▪ Wim vd Rijt; World clean up day 17 september => Ja Erp wil meedoen, actie: Secretariaat 
▪ Muziekvereniging OBK Erp: uitnodiging klapstoelconcert 4 juni => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Frits vd Tilaart: Inschrijven Rabo Clubsupport 2023 => Caro pakt dit op 
▪ Toon Kerkhof: flyers verenigingen Erp voor Veghels Buiten => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad: startgesprek Participatienota 8 juni => ter kennisgeving 

aangenomen (actie secretariaat vraagt of verslag/terugkoppeling mogelijk is om te krijgen) 
 

  



4 Aangeleverde agendapunten 
▪ Woningbouw (Wim)  

Nog terugkoppeling gehad? Ja Joost heeft meerdere deel terugkoppelingen gehad. 
Volledige overzicht wordt volgende week verwacht 
Wim gaat met een aantal personen sparren over woningbouw in Erp 

▪ Kabouterbos (Wim)  
Status na festival weekend: Wim heeft met de organisatie samen gezeten, zoals het nu is, 
is het niet te beveiligen. Idee nu is om het kabouterbos leeg te halen voor het festival en 
de kabouters op te slaan. Het bos wordt indien nodig schoongemaakt na het festival en 
kabouters terug gezet. Dit jaar zou er meer bewaking zijn dit bleek dit dus onvoldoende. 
De schade wordt betaald 

▪ Kermis (Frits)  
Trampoline komt niet meer, deze wordt vervangen door vliegtuigjes. Ronnie de Belonnie 
komt vrijdag voor de kinderen, zondagmiddag komen er draakjes voor de kinderen. 
We zoeken nog of we nog wat kunnen voor de zaterdag of maandag 
Kermis-mis op zondag gaat ook weer door (met andere geluidinstallatie) 

▪ Park op de Bolst (Wim)  
reeds besproken 

▪ Nieuwe inwoners Erp (Joost)  
In Keldonk doen ze al zoiets. Bedrijven in Erp vragen of ze willen meedoen aan een 
welkomstgeschenk en kijken wat we zelf kunnen regelen 
Zo hebben ze ook een activiteiten agenda, is dat ook iets voor Erp 

▪ Leefbaarheidsmonitor (Joost)  
Volgende vergadering 

▪ Hanging baskets 
Hanging baskets zou kunnen eventueel via Flower and shower 
Misschien een idee om mee te doen met Keldonk, informeren hoe hun dit hebben gedaan 
Wordt vervolgt (bij Hertog Janplein zitten de beugels nog aan de lantaarnpalen, wellicht 
zijn de potten nog bij EBK 

 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

▪ Colet: inplannen BBQ 
▪ Frits: mail van verzekering is voor ons niet van toepassing 
▪ Joost: info voor het Park volgt via een informatie avond 
▪ Joost: Binnenplaats hofje (Piet Bartenstraat), werkzaamheden zijn gestart 


